

Неделя русского языка и литературы в школе

С 19-по 24 ноября в школе прошла Неделя русского языка. Она была интересной и насыщенной, в ней принимали участие почти все учащиеся школы. Так, ученики 5-6 классов совместно с библиотекарем школы Гредякиной Г.А. провели праздник «Посвящение в читатели», а 3-4 классах - литературное путешествие по творчеству Э.Успенского. Учителями-словесниками для учащихся 5-6 классов были подготовлены и проведены турниры знатоков русского языка и литературы, для 7-8 классов – интеллектуально-познавательная игра «О великий, могучий русский язык!», для учащихся 9-ых классов – викторина «О слово русское, родное!» Учащиеся 11 класса подготовили для учащихся 8-11 классов и учителей литературный вечер «Марина Цветаева. Поэзия. Судьба. Эпоха». Из информации на стендах учащиеся могли узнать о книгах-юбилеях 2013 года, о писателях и поэтах, юбилей которых отмечается в 2012 году: А.К.Толстого, С.Я.Маршака, А.Линдгрена, Д.Свифта, Э.Успенского, Э.Распе. Желающие могли поучаствовать в викторинах по русскому языку и литературе.

Чтобы Неделя была запоминающейся, ежедневно проводились мультперемены – демонстрировались всеми любимые мультфильмы: «Каникулы в Простоквашино», «Малыш и Карлсон», «Барон Мюнхгаузен», «Приключения Гулливера» и другие. Учащиеся с удивлением узнали, что все эти мультфильмы созданы на основе произведений писателей-юбилеяров. Закончилась Неделя награждением самых активных участников и пожеланием почаще проводить такие мероприятия.

*Руководитель методического объединения
гуманитарного цикла Косенкова Т.П.*



